Energieversorgung Strohgäu Verwaltungs GmbH Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2023

Öffentliche Bekanntmachung Veröffentlichung gem. § 105 Abs. 1 Gemeindeordnung

Die Gesellschafter haben im schriftlichen Umlaufverfahren über den Jahresabschluss des Wirtschaftsjahres 2023 der Energieversorgung Strohgäu Verwaltungs GmbH, an der die Stadt Gerlingen beteiligt ist, wie folgt Beschluss gefasst:

1. Feststellung des Jahresabschlusses 2023

Der Jahresabschluss der Energieversorgung Strohgäu Verwaltung GmbH zum 31.12.2023 wird mit folgenden Werten festgestellt:

Bilanz der Energieversorgung Strohgäu Verwaltungs GmbH, Gerlingen, zum 31. Dezember 2023

| | | 31.12.2023 EUR | 31.12.2022 EUR |
|---------|-------------------|-------------------|-------------------|
| AKTIVA | | | |
| Α. | Umlaufvermögen | 39.561,58 | 37.781,57 |
| | | 39.561,58 | 37.781,57 |
| PASSIVA | | | |
| A. | Eigenkapital | 31.504,34 | 30.451,62 |
| B. | Rückstellungen | 3.302,28 | 3.042,86 |
| C. | Verbindlichkeiten | 4.754,96 | 4.287,09 |
| | | 39.561,58 | 37.781,57 |

Gewinn- und Verlustrechnung der Energieversorgung Strohgäu Verwaltungs GmbH, Gerlingen, für das Geschäftsjahr 2023

| | | 2023 | 2022 |
|----|--------------------------------------|------------|------------|
| | | EUR | EUR |
| | | | _ |
| 1. | Sonstige betriebliche Erträge | 28.304,20 | 25.936,65 |
| 2. | Personalaufwand | -15.587,52 | -13.477,51 |
| 3. | Sonstige betriebliche Aufwendungen | -11.466,68 | -11.209,14 |
| 5. | Steuern vom Einkommen und vom Ertrag | -197,28 | -197,28 |
| 6. | Ergebnis der nach Steuern | 1.052,72 | 1.052,72 |
| 6. | Jahresüberschuss | 1.052,72 | 1.052,72 |

2. <u>Verwendung des Jahresergebnisses 2023</u>

Der Jahresüberschuss 2023 in Höhe von 1.052,72 € wird auf neue Rechnung vorgetragen.

3. Entlastung

Der Geschäftsführung der Energieversorgung Strohgäu Verwaltungs GmbH wird für das Geschäftsjahr 2023 Entlastung erteilt.

Die Prüfung des Jahresabschlusses erfolgte durch die Ernst & Young GmbH Wirtschaftsprüfungsgesellschaft und hat zu keinen Einwendungen geführt.

Die Gesellschafter nahmen den Jahresabschluss 2023 samt Anhang und Lagebericht zur Kenntnis.

Gemäß § 105 Abs. 1 Gemeindeordnung ist der Beschluss über die Feststellung des Jahresabschlusses ortsüblich bekannt zu geben.

Der Jahresabschluss sowie der dazugehörige Anhang und Lagebericht können in der Zeit vom 10. bis 18.03.2025 in der Zentrale des Rathauses während der üblichen Öffnungszeiten öffentlich eingesehen werden.